

В День герба и флага Тверской области губернатор вручил государственные и региональные награды жителям Верхневолжья



НА ФОТО: губернатор Тверской области И.М.Руденя награждает супругов Бирюковых государственной наградой

В День герба и флага Тверской области губернатор И.М.Руденя вручил государственные и региональные награды жителям Верхневолжья, внесшим вклад в развитие страны и тверского края. Участниками церемонии стали военнослужащие-участники специальной военной операции: «Хочу поблагодарить вас и в вашем лице всех, кто сегодня с честью исполняет свой долг, за мужество и решительность в защите нашей Родины. Каждый из вас – настоящий герой. Тверская область и вся Россия гордится вами».

Губернатор подчеркнул: на протяжении многих веков наши предки не раз на деле доказывали, какую огромную силу дают нашему народу патриотизм, единство и искренняя забота о своем kraе: «Эта сила помогает нам сплотиться и с честью преодолевать любые испытания, одерживать ратные и трудовые победы. Именно любовь к Отечеству Президент Российской Федерации Владимир Путин назвал важнейшей ценностью нашего общества, которая неизменно проявляется в решающие для страны моменты. Искренний патриотизм – это общая черта для всех, кому сегодня вручены высокие награды».

Глава региона также поздравил жителей Верхневолжья, удосто-

енных почетных отраслевых званий в сферах здравоохранения, образования, экономики, промышленности, культуры, лесного хозяйства, муниципальной службы, торговли и услуг, правопорядка, спорта и журналистики.

Государственной награды Российской Федерации удостоены несколько многодетных семей Тверской области. Медали ордена «Родительская слава» удостоены бежечане – супруги Бирюковы. У Николая Александровича и Натальи Николаевны – четверо сыновей. Два сына уже совершеннолетние, имеют свои семьи, выбрали путь – служить в силовых структурах. Младшие учатся в начальных классах. На соискание награды выдвинула семью местная администрация по ходатайству ТРОО «Совет многодетных семей».

Наталья Николаевна и Николай Алексеевич правильно подходят к воспитанию сыновей, формируют в них трудолюбие, уважение к семье и близким людям, ответственность и честность. Дети имеют много грамот, дипломов в области спорта и творческих конкурсов. Супруги Бирюковы тоже имеют ведомственные награды и дипломы за участие в конкурсах разного уровня.

В 2021 семья стала победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» в номинации «Семья – хранитель традиций», в этом же году супруги были отмечены общественной наградой – медалью «За любовь и верность», которая вручается семейным парам, прожившим вместе более 25 лет и создавшим крепкие союзы. Наталья Николаевна и Николай Алексеевич вместе уже 27 лет.

- Мы благодарны администрации Бежецкого района за оказанное доверие. Слова благодарности хочется сказать и на градному отделу Правительства Тверской области. Хотется поблагодарить председателя ТРОО «Совет многодетных семей» Бельскую Екатерину Александровну.

Награда «Родительская слава» – это гордость для нашей семьи, для наших бабушек и дедушек и для наших детей. Все, что делается ежедневно: труд матери и отца, труд на благо общества, труд в школе и на производстве – все это получило высокую оценку на уровне государства. Это вдохновляет и мотивирует к новым свершениям.

По поручению губернатора единовременные выплаты жителям Тверской области, призванным в рамках частичной мобилизации, предоставляют в беззаявительном порядке

18 октября на заседании Правительства Тверской области под руководством губернатора Игоря Рудени рассмотрены вопросы, связанные с предоставлением единовременной выплаты жителям Верхневолжья, призванным в Вооруженные Силы РФ в рамках частичной мобилизации. Решение о ее предоставлении озвучено главой региона накануне.

«Мы поддерживаем семьи военнослужащих и мобилизованных граждан, которые идут защищать нашу Родину. Принято решение о выплате размере 150 тысяч рублей каждому мобилизованному, направленному в зону проведения специальной военной операции», – сказал Игорь Руденя, открывая заседание регионального Правительства. – В регионе обеспечена подготовка мобилизованных жи-

телей. Хочу поблагодарить Росгвардию, управления ФСБ и МВД, чьи сотрудники, побывавшие в зоне СВО, обучают мобилизованных граждан, чтобы они овладели необходимыми навыками, обновили знания и опыт службы. Сегодня будет направлен первый эшелон подготовленных граждан. В свою очередь ведем работу по сверке всех учетных данных по мобилизованным. Это вопросы идентификации семейного положения, состава семьи, состояние здоровья».

На заседании утвержден порядок предоставления единовременной выплаты. Она производится в беззаявительном порядке на основании сведений о включении мобилизованного в списки личного состава воинской части. Выплата будет перечислена мобилизованным по убытии на территорию проведения специальной военной операции.

Отдельно отмечено, что единовременная выплата не облагается налогом и не учитывается в составе доходов семьи при предоставлении иных мер социальной поддержки.

Ранее на уровне региона принято и реализовано решение о приобретении дополнительной экипировки для мобилизованных. Это стальные мешки, пенопропиленовые коврики, комплекты настольного термобелья, утепленная резиновая обувь, термосы. Помимо этого, мобилизованные будут обеспечены индивидуальными аптечками.

Также утвержден комплекс мер поддержки семей военнослужащих: детей, жен, родителей мобилизуемых граждан и добровольцев.

Игорь Руденя провел встречу с гендиректором ООО «ДСК» Сергеем Голубевым по строительству Западного моста и других значимых инфраструктурных объектов

19 октября губернатор Игорь Руденя провёл рабочую встречу с генеральным директором ООО «Дорожная Строительная Компания» Сергеем Голубевым. Обсуждался ход реализации инфраструктурных проектов, в создании которых задействована компания.

В настоящее время ООО «ДСК» строит Западный мост в столице Верхневолжья. Реализация важного инфраструктурного проекта осуществляется при поддержке и по поручению Президента РФ Владимира Путина. Это будет сооружение протяженностью почти 3 км с шестью полосами для движения по мосту.

Как отметил глава региона во время недавней инспекционной поездки на объект, все работы выполняются в соответствии с графиком.

Также предприятие задействовано в создании комплекса обеспечивающей инфраструктуры туристско-рекреационного кластера «Волжское море» для обслуживания туристических судов в устье реки Шоша.

Проект включает несколько этапов: устройство причального сооружения, создание акватории порта и проведение берегоукрепительных работ, строительство подъездной автомобильной дороги протяженностью 640 метров, которая соединит порт с подъездом к поселку Шоша.

Сейчас на объекте выполняется устройство асфальтобетонного по-

крытия подъездной автомобильной дороги, ведётся обустройство пешеходных дорожек и тротуаров, выполняется благоустройство территории.

Завершающим этапом реализации проекта станет строительство железной дороги до транспортно-пересадочного узла «Завидово». Это даст возможность туристам без пересадок добираться до порта «Завидово» и сразу же отправляться дальше в путешествие на круизных судах. Ожидаемый пассажиропоток с учётом проживающих на территории Завидово граждан составит более 1 миллиона 200 тысяч человек, в том числе не менее 750 тысяч туристов.

ООО «ДСК» являлась также подрядной организацией по строительству пешеходного моста через реку Дойбца в Конаковском районе в районе кластера «Волжское море». Объект был введен в эксплуатацию в 2020 году.

Активное участие ООО «Дорожная строительная компания» принимает в выполнении работ по благоустройству Соборной площади в Твери, где расположены комплекс Императорского дворца и Спасо-Преображенский собор, а также на объектах дорожного хозяйства в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги». В частности, на дорогах «Москва-Санкт-Петербург» - Конаково-Иваньково, Торжок - Осташков, Осташков - Волговерховье, Дубна-Кимры-Горицы, Тверь-Рождествено-1 мая - Ильинское и других.

Помимо строительства значимых инфраструктурных объектов Игорь Руденя и Сергей Голубев обсудили ход проведения мобилизационных мероприятий среди сотрудников предприятия. В настоящее время 60 сотрудников, в том числе имеющие офицерские звания, были призваны в Вооружённые Силы РФ в рамках частичной мобилизации.



В Тверской области по поручению губернатора Игоря Рудени увеличен объем ремонта дорог, ведущих к социально значимым объектам

В Верхневолжье по национальному проекту «Безопасные качественные дороги» завершился ремонт дороги Ржев-Сухуша. Больше известная как Торопецкий тракт, она проходит параллельно федеральной трассе М-9 «Балтия» вдоль Волги и связывает между собой населенные пункты Хорошево, Гришино, Тростниково, Петуново, Заволжский, Кокошкино в Ржевском районе.

Трасса Ржев-Сухуша ведет к военно-историческому музею «Калининский фронт». Август 1943 года» в деревне Хорошево, памятнику-обелиску воинам Великой Отечественной войны у деревни Кокошкино и другим братским захоронениям.

Губернатор Игорь Руденя считает качественные дороги одним из важных условий создания комфортных условий для проживания в регионе, повышения инвестиционной привлекательности территорий, развития туризма. Главой региона поставлена задача - ключевое внимание уделять качеству работ, чтобы приведенные в порядок дороги долго не требовали повтор-

ных ремонтов. Стандарты дорожных работ утверждены Правительством Тверской области.

Работы на дороге Ржев-Сухуша велись поэтапно с 2021 года. Сейчас трасса полностью отремонтирована - это 33,8 км полотна.

Ржев-Сухуша является дорогой второго класса. Именно такие трассы, соединяющие райцентры с сельскими поселениями и социально значимыми объектами, по поручению Игоря Рудени начали приводить в нормативное состояние в текущем году в большом объеме.

Так, ряд дорог второго класса в Тверской области также был отремонтирован в рамках нацпроекта: «Сергиев Посад - Калязин - Рыбинск - Череповец» - Спасское, Дмитрова Гора - Федоровское, «Золотое кольцо» - Щеколдино, Спирово - Козлово - Ососье, Бежецк - Поречье, Сонково - Кой, Подъезд к Забелино, Титово - Белый Городок - Приволжский, «Москва - Санкт-Петербург» - Большие Борки - Нестерово - Черничено.

Анестезиологи-реаниматологи учат детей спасать жизни

В столице Верхневолжья продолжается реализация просветительского проекта, ориентированного на школьников. Врачи городской больницы №6 обучают детей навыкам оказания первой помощи. Очередной открытый урок анестезиологи-реаниматологи провели для старшеклассников средней школы № 34.

На открытом уроке школьники узнали, как остановить кровотечение, действовать в случае получения человеком электротравмы или ожога, оказать помощь утопающему, помочь человеку с эпилепсией, а также получили навыки проведения реанимационных мероприятий. Полученные знания старшеклассники отрабатывали на манекене.

В ближайшие недели врачи продолжат проводить занятия в образовательных учреждениях города Твери. В следующую пятницу их ждут в гимназии № 8. Еще через неделю - в средней школе № 43.

Ранее школьники 10-11 классов средней школы №38 познакомились с правильным порядком действий при оказании первой медицинской помощи и научились оказывать её пострадавшему.

Более 173 тысяч жителей прошли диспансеризацию и профилактические осмотры

В Тверской области продолжается диспансеризация, в том числе углубленная, и профилактические осмотры населения. С начала 2022 года диспансеризацию и профосмотры прошли 173 723 жителя Верхневолжья. Углубленной диспансеризацией охвачено 20 846 человек.

Задачи по усилению темпов проведения диспансеризации в Тверской области, в том числе людей, переболевших COVID-19, поставлены губернатором Игорем Руденей.

Важность прохождения регулярных обследований подчеркивают медики Тверской области.

«Это раннее выявление хронических заболеваний – сахарного диабета, хронической обструктивной болезни легких, начальной стадии онкологии, – отмечает заведующая поликлиникой №1 городской больницы №7 Мария Харькова. – На диспансеризацию в основном приходят жители старше 50 лет, но мы рекомендуем ее и молодым. Потому что та же гипертоническая болезнь может проявляться уже в молодом возрасте, и люди могут не знать о ней. А здесь очень важны своевременно поставленный диагноз и начатое лечение. Если находим патологию по итогам диспансериза-

ции, направляем пациента к профильному специалисту».

Как подчеркнула доктор, не менее важна углубленная диспансеризация. Ее могут пройти все желающие, особенно это необходимо тем, кто переболел коронавирусом.

Для прохождения профосмотра или диспансеризации нужно обратиться в медицинское учреждение и получить направление от терapevta.

Диспансеризация проводится раз в три года для граждан в возрасте от 18 до 39 лет включительно и ежегодно – для людей от 40 лет и старше, а также для отдельных категорий граждан (участников и инвалидов ВОВ, лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и других).

Диспансеризация состоит из нескольких этапов: прием терапевта, флюорография, ЭКГ, анализы, в том числе скрининг на онкологию. Все обследования направлены на раннее выявление основных факторов риска развития хронических неинфекционных заболеваний, в числе которых болезни системы кровообращения, он-

кологические заболевания, болезни органов дыхания, сахарный диабет.

Углубленная диспансеризация также проходит этапно. Первый из них включает семь исследований: общий и биохимический анализ крови, измерение насыщения крови кислородом (сатурация), тест с 6-минутной ходьбой, спирометрия, рентген грудной клетки, прием терапевта. Кроме того, для граждан, переболевших COVID-19, введен анализ на определение концентрации D-димера в крови, помогающий выявлять признаки тромбообразования. Все эти обследования можно пройти за один день.

На время диспансеризации граждане имеют право на освобождение от работы на один рабочий день. Работники предпенсионного возраста (в течение 5 лет до наступления пенсионного возраста) и пенсионеры, получающие пенсию по старости или за выслугу лет, имеют право на освобождение от работы на два рабочих дня. Для прохождения обследования пациенту необходимо взять с собой паспорт и полис ОМС.

Об утверждении Положения о коммерческом найме жилых помещений, находящихся в ведении органов местного самоуправления Бежецкого района Тверской области

В соответствии со ст. 19 Жилищного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. N 188-ФЗ, главой 35 раздела IV Гражданского кодекса Российской Федерации (часть вторая) от 26 января 1996 г. N 14-ФЗ, Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2006 N 25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями», Уставом муниципального образования Бежецкий район Тверской области, в целях повышения эффективности использования жилищного фонда. Собрание депутатов Бежецкого района РЕШИЛО:

1. Утвердить Положение о коммерческом найме жилых помещений, находящихся в ведении органов местного самоуправления Бежецкого района Тверской области (приложение N 1).
2. Направлять полученные средства от найма жилых помещений на капитальный ремонт жилых домов жилищного фонда, находящихся в ведении органов местного самоуправления Бежецкого района Тверской области.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания, подлежит официальному опубликованию в газете «Бежецкая жизнь» и на офиц. сайте администрации Бежецкого района в информационно-коммуникационной сети Интернет.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджету, экономике, финансам, налоговой политике, муниципальной собственности и земельным отношениям (Вальтер И.В.).

А.В.Серёгин, председатель Собрания депутатов Бежецкого района, И.А.ПАВЛОВ, глава Бежецкого района

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА Тверской области Тридцать пятое заседание седьмого созыва.

РЕШЕНИЕ № 272 от 19.10.2022

Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Бежецкий муниципальный район Тверской области

В соответствии со статьей 28 ФЗ от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Бежецкий район» Тверской области, - Собрание депутатов Бежецкого района РЕШИЛО:

1. Утвердить Порядок организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Бежецкий район» Тверской области (прилагается).
2. Признать утратившим силу решение Собрания депутатов Бежецкого района от 23.10.2020 № 146 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Бежецком районе Тверской области».
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию в официальном печатном издании - газете «Бежецкая жизнь» и размещению на офиц. сайте администрации Бежецкого района и информационно-коммуникационной сети Интернет.

А.В.СЕРЁГИН, председатель Собрания депутатов Бежецкого района, И.А.ПАВЛОВ, глава Бежецкого района

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА Тверской области Тридцать пятое заседание седьмого созыва РЕШЕНИЕ № 276 от 19.10.2022

О внесении изменений во Временные правила благоустройства и содержания территории городского поселения – город Бежецк, утвержденные решением Собрания депутатов Бежецкого района Тверской области от 21.12.2021 № 207.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Собрания депутатов Бежецкого района Тверской области от 29.08.2014 №85 «О принятии органами местного самоуправления муниципального образования «Бежецкий район» Тверской области осуществления полномочий от органов местного самоуправления муниципального образования «Городское поселение – город Бежецк» Тверской области, Собрание депутатов Бежецкого района Тверской области РЕШИЛО:

1. Внести во Временные правила благоустройства и содержания территории городского поселения – город Бежецк, утвержденные решением Собрания депутатов Бежецкого района Тверской области от 21.12.2021 № 207 следующее изменение:
- 1.1. Пункт 3.1 главы 3 изложить в следующей редакции:
- 3.1 «Собственники и (или) иные законные владельцы зданий, строений, сооружений, земельных участков участвуют, в том числе финансово, в содержании прилегающих территорий.»
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания, подлежит официальному опубликованию в газете «Бежецкая жизнь» и на официальном сайте администрации Бежецкого района в информационно-коммуникационной сети Интернет.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по местному самоуправлению, инвестиционной и предпринимательской деятельности (Баюнов В.А.).

А. В. Серёгин, председатель Собрания депутатов Бежецкого района, И. А. Павлов, глава Бежецкого района

С приложениями к решениям Собрания депутатов Бежецкого района можно ознакомиться на официальном сайте администрации Бежецкого района <http://adm-bezheck.ru> или в администрации Бежецкого района: г.Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, каб. 28.

Многопрофильный медицинский центр

АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ

Часы работы:

Пн-пт	11.00-17.00
СР	9.00 до 16.00
СБ	8.30-17.00
ВС	10.00-17.00

ЗАБОР КРОВИ ПРОВОДИТСЯ и по СРЕДАМ, и по субботам по предварительной записи

ПРИЕМ ВЕДУТ ВРАЧИ:

29 ОКТЯБРЯ - уролог

30 ОКТЯБРЯ - невролог, эндокринолог, УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочной и щитовидной желез

ул. Л. Толстого, 1/3, тел. 8-920-156-60-38

Ло - 69-01-001573 от 2.03.2015

akademiazdorov.ru

Проконсультируйтесь с врачом



“БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ”

История Тверского края на монетах Банка России

Есть несколько способов изучения истории: можно читать научные труды, ездить на археологические раскопки или работать с документами в архивах. А можно познавать историю через монеты.

Тверское отделение Банка России представляет цикл «История Тверского края на монетах Банка России». Мы предлагаем читателям познакомиться с удивительными историческими фактами и увидеть, как на монетах отражаются памятные события тверской истории.

«Богородицкий Житенний монастырь, Тверская область» Серебряная монета вышла в 2017 году в серии «Памятники архитектуры России», номиналом 25 рублей, тиражом 1500 штук. На зеркальном поле диска – рельефное изображение Житенского монастыря на фоне панорамы города Оstashкова и озера Селигер. Вдоль канта – надписи: «БОГОРОДИЦКИЙ ЖИТЕННИЙ МОНАСТЫРЬ» и «ТВЕРСКАЯ ОБЛАСТЬ».

Авторы монеты: художники - Е.В. Крамская, Ф.С. Андронов и скульптор А.А. Долгополова. В 1711 году в Оstashкове произошел сильный пожар. Пострадала часть города, крепость и главные ворота, над которыми располагался образ Пресвятой Богородицы Смоленская «Одигитрия» — покровительницы города. Когда разбирали пепелище, икону Богородицкую нашли невредимой. Горожане поняли, что это не простой образ, и решили построить для него храм на старом церковище

острова Житное. Так, недалеко от города Оstashкова Тверской губернии на одном из островов озера Селигер, называемом Житное, был основан Житенний монастырь. До 1700 года на этом острове находились житницы для хлебных запасов, собиравшихся Управлением Патриаршего двора с жителей смежного острова Кличен, впоследствии основавших город Оstashков. В 1716 году здесь был основан Богородицкий Житенний мужской монастырь. Впоследствии остров был соединен дамбой. И в наши времена он уже называется полуостровом. Строился монастырь на пожертвования благочестивых горожан. В короткий срок был построен красивейший Смоленский собор о четырех предлах, Надвратный храм, корпуса для братии, ограда с башенками. Было тут духовное училище для детей бедных священников.

На территории монастыря хоронили знатных людей города: дворян, купцов, городских меценатов, а также настоятелей и наследников монастыря. Здесь же расположены фамильные склепы династии Савиных – известных городских благодетелей. В 1920-е годы обитель была закрыта и разграблена, на территории разместился маслозавод. Производство превратило монастырь в руины, большинство исторических зданий были стерты с лица земли. Частично уцелели лишь ограда, стены Надвратного храма и малого братского корпуса. 17 июля 2002 года по указу архиепископа Тверского и Кашинского Виктора и Священного Синода монастырь открылся как женская обитель. В настоящее время благоустроена территория монастыря, восстановлены надвратный комплекс, архиерейский корпус, два братских корпуса, хозяйствственные постройки. Ведутся работы по восстановлению собора в честь Смоленской иконы Богородицы.

Пресс-служба Правительства Тверской области

ОБ ОТЛОВЕ БЕЗНАДЗОРНЫХ СОБАК

Проблемы, связанные с безнадзорными собаками, затрагивают многих граждан, особенно проблемы, связанные с агрессивным поведением собак.

Многие рассуждают о мотивированной и немотивированной агрессии собак, более того, эти понятия существуют в законодательных документах. Однако у человека, подвергшегося нападению, пусть даже просто «облаиванию», эти рассуждения вызывают негативные эмоции. Большинство из них понимает, чем вызвано нападение. Защита территории, корма, щенков, стая вокруг загулявшей суки, резкие движения и необычное поведение людей, появление домашних питомцев – все эти причины могут вызвать агрессию у собаки. Поэтому многие граждане хотят, чтобы безнадзорные собаки не появлялись на улице вовсе. К сожалению, отлов одних, не исключает появление новых животных. Чаще всего это бывшие домашние питомцы, по каким-то причинам потерявшие владельца.

С начала 2022 года отловом безнадзорных собак занимались работники ГБУ «Бежецкая СББЖ». Работниками станции собаки отлавливались не только в Бежецком, но и в Лесном, и в Макатинском районах. Сотрудники работают по программе «отлов-стерилизация – вакцинация-возврат». То есть, в соответствии с действующим законодательством, собаки после передержки должны быть выпущены в прежние места обитания.

Отловом собак занимаются и в других районах области. Для

передержки собак отправляют в имеющиеся приюты. В Бежецком районе это частный приют для собак – РООПЖ «Новая Жизнь». В 2022 году ему были выделены средства для 20-дневной передержки отловленных работниками СББЖ 50 собак. Часть этих собак, среди которых было много щенков, передана в добрые руки. Несколько собак признано агрессивными, поэтому они не могут быть выпущены. Оставшихся собак зоозащитники оставили в приюте, для дальнейшего содержания за счет своих средств. Произошло это от того, что пойманные собаки не приспособлены к жизни на улице, они оказались там случайно. Такие собаки не умеют добывать себе корм, а заявки на отлов таких собак граждане дают для того, чтобы собака не погибла на улице.

Так и получилось, что возврат собак в прежние места обитания в 2022 году не осуществлялся, хотя не исключено, что до конца года какие-то собаки могут быть выпущены. Во время передержки собак вакцинируют, чипируют и стерилизуют. Если их не удастся передать в добрые руки, они будут помечены круглой желтой биркой и выпущены в прежние места обитания. Вся информация об отловленных собаках размещается в группе ГБУ «Бежецкая СББЖ» ВКонтакте.

Вопросы по отлову собак, заявки на отлов принимаются в ГБУ «Бежецкая СББЖ» по адресу: г.Бежецк, ул.Школьная, д.8 или по тел.: 8(48-231) 2-13-92, 2-10-51.

Л.В.БОГУК, начальник ГБУ «Бежецкая СББЖ»

Неизвестные предлагают по телефону оформить кредит для спасения ваших сбережений?

Полицейские предупреждают, если Вам позвонили и представились сотрудниками банка, немедленно прекратите разговор. Все вопросы необходимо решать исключительно путем личного визита в банк. Полиция просит граждан запомнить, что никаких специальных «безопасных» счетов не существует! Все Ваши банковские счета изначально являются безопасными, пока Вы сами не будете проводить с ними операции под диктовку неизвестных по телефону, сообщать им номера банковских карт и коды из СМС!

Если у Вас возникли подозрения о сохранности Ваших сбережений, необходимо лично обратиться в отделение банка. Телефонные мошенники изобретают все новые способы обмана. Будьте бдительны и расскажите об этих простых правилах безопасности своим родственникам и знакомым.



О ПРИЕМЕ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ В АДМИНИСТРАЦИИ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА В НОЯБРЕ 2022г.

Прием проводится с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 17.00 ч.

по адресу: г.Бежецк, пер. Первомайский, д. 21.

ПРИЕМ ВЕДУТ:

2 ноября - О.А.Корнетова, заместитель главы администрации, каб. № 27

9 ноября - С.В.Вукалов, заместитель главы администрации Бежецкого района, каб. №1

10 ноября - О.И.Быцко, заведующий отделом организационной работы и муниципальной службы, каб. №18

16 ноября - О.О.Касперская, заместитель главы администрации Бежецкого района, управляющий делами аппарата главы администрации, каб. № 19

17 ноября - Н.Н. Козлова, заведующий отделом строительства и архитектуры, каб. № 30

23 ноября - Г.И.Метлин, заместитель главы администрации Бежецкого района, каб. №17

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 39.18 Земельного кодекса РФ, администрация Бежецкого района Тверской области информирует население о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка с условным номером :205:3У1 площадью 1708 кв.м, адрес: РФ, Тверская область, Бежецкий муниципальный район, Шишковское сельское поселение, д. Константиново, з/у 61а, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)». Граждане вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения. Способ подачи заявлений: заявления подаются в письменном виде лично (заявления в электронном виде и скан-копии не принимаются). Заявления подаются по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, понедельник-четверг: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, телефон для справок: 8(48231)2-02-01.Дата окончания приема заявлений: 28.11.2022.Ознакомление со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, в соответствии с которой предстоит разбрасывать участок, осуществляется по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, каб.

Бежецк помнит многовековую историю герба и флага России

21 октября, в День герба и флага Тверской области, в Бежецком мемориально-литературном и краеведческом музее состоялось мероприятие, на которое были приглашены обучающиеся 7 класса МОУ СОШ №3.

Ребята узнали об истории появления и существования государственных символов российского государства – гербе и флаге, а также местных тверских символов.

На мероприятии сотрудники

музея рассказали о многовековой истории герба и флага России. От печати Великого князя Ивана III, где впервые появляется двуглавый орел как государственный символ, до современного герба Российской Федерации

ции, от древнерусских стягов до триколора. Школьники узнали и об истории тверской символики, о роли тверской земли в формировании нашего государства. Ведь не случайно на гербе Тверской области, единственном из региональных, размещена шапка Мономаха – древняя коронационная регалия русских государей.

В завершении ребята узнали еще об одном неофициальном символе тверской земли – козле. Прозвище «тверской козел» – древнее, уходит корнями в конец XIV века. Тогда оно носило положительный смысл и означало особый характер: упрямый, лидерский, всегда идущий к своей цели. На память о встрече ребята сделали из бумаги в технике оригами головку козлика.

Из группы «Бежецкий музей»



Яркое событие в мире культуры

22 октября 2022 года, в актовом зале администрации Бежецкого района состоялись лекторий и круглый стол, посвященные 110-летию со дня рождения великого русского учёного Льва Николаевича Гумилёва. Главным событием встречи стала лекция нашего земляка, почётного профессора Санкт-Петербургского государственного университета, заслуженного деятеля науки Российской Федерации, доктора географических наук, профессора Анатолия Ивановича Чистобаева. На лекции присутствовали директора образовательных учреждений города Бежецк, а также преподаватели гуманитарных наук и старшеклассники школ Бежецка и Бежецкого района. Лекторий был организован при поддержке Фонда развития малых исторических городов, музеино-выставочного центра «Дом Гумилёвых» и администрации Бежецкого района.

Рабочую часть Конференции открыл «Круглый стол» при участии заместителя главы администрации Бежецкого района, О.А.



Корнетовой, руководителей образовательных учреждений Бежецкого района и почётных гостей Конференции. В ходе совещания, директором МВЦ «Дом Гумилёвых», Ю.Ю. Щегольковым и профессором А.И. Чистобаевым, было предложено провести совместную работу по возобновлению на Бежецкой земле научно-практических конференций, посвящённых Л.Н. Гумилёву. Данная инициатива была поддержана всеми участниками Конференции и уже в апреле 2023 года состоятся первые, после длительного перерыва, «Гумилёвские чтения».

Также на совещании обсуждались вопросы о значении музеев, как живых источников хранения и передачи информации, о практике «живых уроков» и о программах сотрудничества бежецких школ с ведущими российскими университетами. Также была создана рабочая группа по проведению специальных олимпиад по истории, литературе и географии для школьников Бежецка и Бежецкого района, при поддержке МВЦ «Дом Гумилёвых» и Фонда развития малых исторических городов.

Администрация Бежецкого района, искренне благодарит всех организаторов и участников круглого стола и лектория, за насыщенную программу и актуальность рассмотренных тем. Надеемся, что «Гумилёвские чтения», которые запланированы на апрель 2023 года, пройдут на столь же высоком профессиональном уровне. О.А. Корнетова выразила благодарность всем участникам за широкомасштабное мероприятие, которое стало важным событием в мире культуры.

23 октября 2022 года - 105 лет со дня рождения М.Г.Григорьева



будущее ракетных войск, умением работать с учеными и конструкторами, с коллегами – заместителями Главнокомандующего, а также с подчиненными. Со всей ответственностью он руководил работой целого ряда комиссий, решавших сложные и разноплановые вопросы деятельности Ракетных войск.

Генерал-полковник М.Г. Григорьев был живой историей ракетных войск, пользовался исключительным авторитетом среди выдающихся конструкторов ракетно-космической техники - С.П. Королева, М.К. Янгеля, В.Н. Челомся, Л.Д. Надирадзе, В.Д. Уткина и многих других, ценивших его компетентность, порядочность, способность добиваться успешного решения вопросов при создании ракетного вооружения.

Все, кто знал Михаила Григорьевича Григорьева, служил с ним, согласятся, что это человек непростой судьбы, и никакая «система» и вышестоящие начальники не могли его сплюнуть и перестроить на свой лад. В жизни и в своих делах он всегда оставался Григорьевым. Он умел

ставить перед собой ясные, праведные цели и добивался их выполнения. Порой говорили, что с таким характером, как у него, в армии служить ой как непросто. Но он прослужил около сорока лет, оставил яркий след и стал легендой ракетных войск стратегического назначения.

Окончил Артиллерийскую академию (1941), Высшую военную академию (1956).

С июня 1941 г. – в действующей армии. В июле 1942 г. назначен командиром 85-го отдельного гвардейского миномётного дивизиона Калининского фронта. С февраля 1943 г. – командир 7-й гвардейской тяжёлой миномётной бригады.

Боевые подвиги бригады отмечены почётным наименованием «Свирская» и 4-мя орденами.

В 1950-1954 гг. – командир 23-й бригады особого назначения РВГК, первой в боевом составе ВС СССР бригады, вооружённой баллистическими ракетами.

В 1957-1962 гг. руководил созданием «объекта «Ангара» – ракетно-космического полигона в Плесецке.

В 1962 г. руководил 43-й РА в период Карибского кризиса.

С 1963 г. – председатель Государственной комиссии по испытаниям межконтинентального ракетного комплекса Р-36, с 1966 г. – командующий ракетной армией.

С 1968 по 1981 гг. – первый заместитель главнокомандующего РВСН.

Председатель государственных комиссий по испытаниям ракетно-космического комплекса «Алмаз», системы «Периметр».

В 1981 г. – военный инспектор-советник группы генеральных инспекторов МО СССР.

Генерал-полковник.

Почётный гражданин городов Мирный (космодром Плесецк) и Байконур.

Именем Григорьева названа планета № 12219, открытая в 1982 г.

В г. Мирный установлен памятник М.Г. Григорьеву.

В 2008 г. на здании средней школы № 5 города Бежецка установлена памятная доска.

Скончался 12 ноября 1981 года и похоронен на Новодевичьем кладбище в Москве.

Из группы «Центральная библиотека им. В.В.Шишкова»

Михаил Григорьевич Григорьев – генерал-полковник, командующий первым соединением межконтинентальных баллистических ракет (объект «Ангара», позже ставший космодромом Плесецк), первый заместитель командующего РВСН СССР, лауреат Ленинской премии родился в д. Молодка Бежецкого уезда.

По воспоминаниям сослуживцев М.Г. Григорьев обладал высоким профессионализмом, честностью, справедливостью, добропорядочностью, верой в

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ - НАША ГОРДОСТЬ

Выполнili на отлично

20 октября 2022 года в городе Твери в физкультурно-оздоровительном комплексе имени Султана Ахмерова был дан старт соревнований по гиревому спорту среди главных управлений МЧС России Центрального федерального округа.

В соревнованиях приняли участие более 95 сотрудников чрезвычайного ведомства, которые состязались в пяти весовых категориях. В каждой весовой категории был определен лучший, который будет представлять Центральный федеральный округ в финале Российской Федерации среди территориальных органов.

Гиревой спорт заставляет работать почти все группы мышц, что способствует повышению выносливости и функциональности организма.

В команде Тверской области выступал Александр Заболотный – пожарный Пожарно - спасательной части N 22 г. Бежецк.

Сотрудники МЧС России выполнили на отлично программу соревнований, показали отличную физическую подготовку и силовую выносливость.

ИЗ ГРУППЫ «БЕЖЕЦК ЗА СПОРТ»



Бежечане взяли серебро

16 октября в Красном Холме прошел Межмуниципальный турнир по мини - футболу памяти футбольных тренеров краснохолмского муниципального округа ТЮРИНЫХ Бориса Анатольевича и Игоря Борисовича. В соревнования принял участие команды из Бежецка, Сонково, Красного Холма, Молоково. Бежецк представляли три команды: 2 команды юношей Комплексной спортивной школы под руководством тренера Грошева В. В. и сборная команда «Ветераны», капитан В. В. Смирнов. По итогам матчей бежечане взяли серебро. Молодцы!

ИЗ ГРУППЫ «БЕЖЕЦК ЗА СПОРТ»



Достойный результат

Финал интеллектуального соревнования Квиз "МОЯ ИСТОРИЯ" состоялся в городе Тверь в мультимедийном историческом парке "Россия - моя история". В Квизе принял участие 14 команд из муниципалитетов Тверской области, которые прошли отборочный этап в муниципальных районах в начале октября.

В ходе игры участникам предстояло ответить на вопросы 5 туров: города России, история Тверской области, знаменитые люди, логический тур, финальный тур по 3 блокам: олимпийское движение, астрономия, российские учёные.

Ответив на все на вопросы, участники прошли квест по истории России, используя мультимедийные возможности комплекса "Россия - моя история". По результатам игры команда бежечан заняла достойное второе место. Молодцы, мы вами гордимся!

ИЗ ГРУППЫ «СОВЕТ МОЛОДЕЖИ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА»



30 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА АВТОМОБИЛЬНОГО И ГОРОДСКОГО ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА

Уважаемые работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Эта дата установлена в знак глубокого уважения и признательности к труду водителей, инженеров, сотрудников предприятий транспорта и сервисного технического обслуживания – всех, кто ежедневно выходит в рейсы, обеспечивает безопасную перевозку граждан, своевременную и качественную доставку грузов.

Своим трудом вы способствуете развитию жизненно важных отраслей экономики, в том числе торговли, промышленности, сельского хозяйства и строительного комплекса, вносят вклад в повышение качества жизни населения.

Благодарю за труд всех работников и ветеранов транспортного комплекса Тверской области.

Желаю вам здоровья, новых успехов и всего самого доброго!

И.М.РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые работники и ветераны автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

Наша жизнь – непрерывное движение, и все мы связаны с транспортом и дорогой. Дороги соединяют нас с родными и близкими, объединяют города, регионы и страны. Прочно связав свою жизнь с дорогой, посвятив себя работе в автотранспортной сфере, вы поддерживаете трудовой ритм учреждений, организаций и предприятий всех отраслей экономики Бежецкого района. Ваш ежедневный труд связан с огромной ответственностью за жизнь и здоровье пассажиров, состояние грузов.

Успешно справляясь с любыми задачами вам всегда помогают высокий професионализм, уважение к участникам дорожного движения, технические знания, предельное внимание и дисциплинированность. Хочу выразить благодарность за напряжённый и ответственный труд ветеранам, водителям и всем специалистам, обеспечивающим бесперебойное транспортное обслуживание.

Искренне желаю всем автомобилистам крепкого здоровья, семейного благополучия, взаимопонимания и взаимоуважения в пути, безопасных дорог, надёжной техники и неизменной удачи на дорогах!

И.А. ПАВЛОВ, глава Бежецкого района

Администрация Бежецкого автотранспортного предприятия

Тепло и сердечно поздравляет работников, ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе с профессиональным праздником – Днем работников автомобильного транспорта!

Примите искренние слова благодарности за ваш труд, опыт, профессионализм, за верность родному предприятию.

От души желаем всем, дорогие коллеги, мирного неба над головой, новых трудовых успехов, крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма, удачи в вашем нелегком, но благородном труде.

Финал Всероссийского фестиваля-конкурса «Многоликая Россия» прошел в Тверской области

Наше культурное наследие – это огромное достояние, которое делает нас единственным народом. С каждым днем растет интерес к народной культуре.

Всероссийский фестиваль-конкурс оркестров и ансамблей национальных инструментов народов России «Многоликая Россия» — крупнейший смотр, направленный на изучение, сохранение традиций исполнительства на национальных инструментах.

22 октября в Тверской области стартовал заключительный этап IV Всероссийского фестиваля-конкурса оркестров и ансамблей национальных инструментов народов России «Многоликая Россия».

Фестиваль проходил четыре дня в рамках декады народной музыки «Звучат народные инструменты России», посвященной Году культурного наследия народов России. Стартовав в 2020 году трехлетним циклом мероприятий, IV Всероссийский фестиваль-конкурс стал рекордным по числу участников – более 220 коллективов представили в ходе отборочных этапов в Астрахани, Иркутске, Йошкар-Оле и Петрозаводске разнообразие и традиции инструментального исполнительства.

В рамках заключительного этапа 23 октября в Твери состоялся гала-концерт лауреатов фестиваля-конкурса.

24 октября участники фестиваля побывали в Бежецке на родине Василия Васильевича Андреева, создателя первого Великорусского оркестра народных инструментов, прославившего русскую народную музыку во всем мире. В рамках фестиваля состоялась экскурсия в Бежецкий мемориально-литературный и краеведческий музей по экспозиции, посвященной В.В. Андрееву.

Вечером в бежецком Районном Доме народного творчества состоялся концерт лауреатов фестиваля-конкурса, который открыл Образцовый «Русский оркестр» ДМШ РИИ под руководством

водством С.Г.Решетникова.

С приветственным словом от главы Бежецкого района И.А.Павлова выступила заместитель администрации Бежецкого района О.А.Корнетова, поздравив всех с праздником.

Гостями фестиваля стали: организатор и вдохновитель проекта «Хранители народной культуры» А.И.Цеп, заведующий отделом музыкального искусства ГРДНТ им. В.Д.Поленова, заслуженный работник культуры РФ и Е.Г.Марынина, директор Тверского областного Дома народного творчества.

Анатолий Иванович отметил, что фестиваль-конкурс охватил всю Россию, богатую разными национальностями. Организатор выразил благодарность администрации Бежецкого района за восстановление музеяного комплекса и за поддержку в организации фестиваля.

А.И.Цеп вручил главе Бежецкого района И.А.Павлову диплом за активное участие во Всероссийской творческой акции декада народной музыки «Звучат народные инструменты России».

Также дипломы вручены: М.В.Панфиловой, директору Бежецкого мемориально-литературного и краеведческого музея; Т.А.

Гавриловой, председателю Комитета по делам культуры, молодёжи, спорта и туризма администрации Бежецкого района; С.Г.Решетникову, заведующему отделением «Народные инструменты», художественному руководителю и дирижёру Образцового «Русского оркестра».

В этот чудесный день вся Тверская область была пронизана инструментальной музыкой. На сцене выступили лучшие любительские оркестры и ансамбли национальных инструментов из Республики Адыгея, Бурятия, Карелия, Крым, Северная Осетия – Алания, Белгородской, Псковской, Кемеровской, Тверской областей, Москвы.

Зрители сполна смогли насладиться звучанием народных мотивов, красочными костюмами, необыкновенным талантом и



артистизмом всех участников. Шквал аплодисментов с криками «Браво» стояли после каждого исполнения. Концерт был потрясающим и подарил бежечанам массу положительных эмоций.

Завершился фестиваль круглым столом с участием руководителей коллективов, где обсуждались перспективы развития народного инструментального исполнительства.

ПОДГОТОВИЛА О.В.СМИРНОВА

Бежечане выбирают территорию для нового благоустройства на Всероссийский конкурс

18 октября в гонке на Всероссийский конкурс лучших проектов формирования комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях Министерства РФ стартовал Бежецк.

Центр развития экономики малых городов с муниципалитетом запустили голосование по выбору территории для будущего благоустройства в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

Итак, жители Бежецка выбирают из трех вариантов:

1. Площадь Советская
2. Площадь Победы
3. Сквер «Машиностроитель»

Проголосовать можно традиционно, заполнив анкету. Ящики для голосования и анкеты расположены по адресам:

- 1) Администрация Бежецкого района - г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21 (кабинет 13) в будние дни с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 18.00;
- 2) МАУК Дом культуры «Сельмаш» – г. Бежецк, ул. Клубная, д. 2 (холл 1-го этажа) понедельник - суббота с 9.00 до 19.00;
- 3) МУ ДО «Дом детства и юношества» - г. Бежецк, ул. Чудова, д. 71/5 (холл 1-го этажа) ежедневно с 9:00 до 19:00;
- 4) МУК Бежецкая межпоселенческая центральная районная библиотека им. В.Я. Шишкова – г. Бежецк, ул. Садовая, д. 23

(холл 1-го этажа) вторник – суббота с 10.00 до 18.00; 5) Кинотеатр «Юбилейный» – г. Бежецк, ул. Нечаева, д.6-а; (холл 1-го этажа) ежедневно с 10:00 до 20:00; 6) Мобильная точка сбора предложений – ТЦ «БУМ» г.Бежецк, ул.Кашинская, д. 4, холл 1-го этажа 29.10.2022 и 05.11.2022 с 10.00 до 14.00.

Предложения принимаются также по электронной почте: admbezh@mail.ru.

С официальным постановлением можно ознакомиться по ссылке. Напомним, Бежецк уже побеждал во Всероссийском конкурсе с проектом благоустройства Городского сада.

В Тверской области ведется приемка и ввод в эксплуатацию завершенных объектов газификации

В Верхневолжье ведется приемка и ввод в эксплуатацию завершенных объектов газификации. В 2022 году по Программе развития газоснабжения и газификации Тверской области на период до 2025 года при участии ПАО «Газпром» заявлено 7 объектов протяженностью 215,4 км в 6 муниципальных образованиях. По региональной адресной инвестиционной программе (АИП) реализуется 15 объектов протяженностью 145 км в 11 муниципалитетах.

Задачи в рамках продолжения газификации Верхневолжья в октябре 2022 года поставил губернатор Игорь Руденя на заседании регионального Правительства.

«По поручению Президента России Владимира Путина необходимо провести газ в ранее не газифицированные территории, – подчеркнул Игорь Руденя. – Следует обеспечить синхронизацию газификации с подключением потребителей. Еще одна задача – синхронное подключение к газу социальных учреждений

и объектов образования, здравоохранения, социальной защиты населения, культуры и спорта».

В 2022 году при участии ПАО «Газпром» объекты газификации вводят в Калязинском, Старицком, Жарковском и Сонковском районах, Краснохолмском и Молоковском округах.

По состоянию на 24 октября завершено строительство 4 объектов газификации. В настоящее время готовится документация для их приемки и ввода в эксплуатацию.

В 2022 году по адресной инвестиционной программе объекты газификации вводят в Вышневолоцком, Кимрском, Максатихинском, Рамешковском округах, Сонковском, Ржевском, Конаковском, Калининском районах, в Красном Холме, Нелидово и Оленино.

В настоящее время завершено строительство 6 объектов, которые уже приняты в эксплуатацию.

Введены разводящие сети в д. Алексино Рамешковского округа. В селе Кушалино подведен газ к индивидуальным жилым домам по ул. 1 Мая, ул. Строительная, ул. Дорожная. Обеспечено газоснабжение жилых домов в Ржеве по улицам Хоро-

шалкино и до д. Сергеевское Сонковского района.

В этом году также ведется проектирование газопроводов

отвода г. Ржев – г. Нелидово и газораспределительных станций в Нелидово, Оленино и Задней Двине.

Проектные работы планируются завершить в 2023 году.

В 2022 году по адресной инвести-

ционной программе объекты газификации вводят в Вышневолоц-

ко, Кимрском, Максатихинском, Рамешковском округах, Сонковском,

Ржевском, Конаковском, Калининском районах, в Красном Холме, Нелидово и Оленино.

Еще по двум объектам готовится документация к их приемке в эксплуатацию.

Это внутрипоселковые газопроводы в д. Федово и распределительный газопровод в д. Терелесово Вышневолоцкого округа.

В 2022 году по АИП планируется ввести еще 6 объектов, где в настоящее время продолжаются строительно-монтажные работы.

Это газопроводы в д. Сорокопенино, д. Дубровки, д. Заречье, д. Марьино, д. Чубово, д. Филимоново и с. Селихово Конаковского района, д. Мончалово Ржевского района.

Межпоселковые и внутрипоселковые газопроводы строят в

нескольких населенных пунктах Федоровского сельского поселения Кимрского округа.

Кроме того, ведутся работы по газо-

снабжению д. Старое Брянцево

Калининского района, строятся

внутрипоселковые сети в Нелидово и Оленино.

Разработан проект по строи-

тельству сетей в Максатихе.

Всего до 2025 года в Тверской

области планируется ввести

более 148 км газопроводов-от-

водов, 1100 км газовых сетей,

обеспечить газификацию свыше

46 тыс. домовладений и подго-

товку к приему газа 117 котель-

ных и промышленных предпри-

ятий.

По поручению Президента Владимира Путина в Верхневолжье также реализуется проект бесплатной догазификации домовладений жителей. В Тверской области заявлено догазификация свыше 8 тыс. домовладений почти в 600 населенных пунктах.

Завершить проект в полном объеме планируется в 2023 году.

Пресс-служба Правительства Тверской области



ПОНЕДЕЛЬНИК,
31 ОКТЯБРЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+
9.20 Антифейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45
Информационный канал 16+
18.00 Вечерние Новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 Т/с «ТРИГГЕР» 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России 0+
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 12+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с «ХУДОЖНИК» 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
1.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
3.00 Т/с «МОРОЗОВА» 16+
«Мир 24» - БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
«Бежецкий формат» (12+)
Музыкальная пр-ма (12+)
20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 8.40, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 16+
6.35 Пешком... 16+
7.05 Легенды мирового кино 16+
7.35 Невский ковчег. Теория невозможного 16+
8.00 Черные дыры. Белые пятна 16+
8.50, 19.45 Х/ф «12 СТУЛЬЕВ» 0+
10.15 Наблюдатель 16+
11.10, 0.50 XX Век. «Встречи по вашей просьбе. Академик Дмитрий Лихачев» 16+
12.25 Х/ф «НАСРЕДДИН В БУХАРЕ» 0+
13.45 Д/ф «Первые в мире. Огнедышущий Лорана» 16+
14.05 Линия жизни 16+
15.05 Новости. Подробно. Арт 16+
15.20, 22.10 Х/ф «ЖЮЛЬ И ДЖИМ» 16+
17.10 Солисты Москвы 16+
18.35 Д/ф «В поисках музыки античности» 16+
20.50 Больше, чем любовь 16+
21.30 Сати. Нескучная классика... 16+
0.20 Магистр игры 16+
2.00 Д/ф «Леди сапиенс» 16+

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+
5.25, 6.30, 7.45, 9.25, 9.40, 10.55 Т/с «ВЕЧНЫЙ ЗОВ» 12+
12.15, 13.25, 13.40, 14.25, 15.20, 16.15, 17.10, 18.00, 18.30, 19.20 Т/с «НАШ СПЕЦНАЗ» 12+
20.15, 20.50, 21.40, 22.25, 0.30, 1.15, 1.50, 2.25 Т/с «СЛЕД» 16+
23.10 Т/с «СВОИ-5» 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 16+
3.05, 3.35, 4.00, 4.25 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

НТВ

4.55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 0+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 12+
8.25, 10.35 Т/с «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «БАЛАБОЛ» 16+
22.10, 0.00 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» 16+
2.45 Т/с «ЗВЕРОБОЙ» 16+

TBN
6.00 Настроение 0+
8.20 Д/с «Большое кино» 12+
8.55 Х/ф «СЛЕПОЙ МЕТОД» 12+
10.45, 0.30 Петровка, 38 16+
10.55 Городское собрание 12+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 События 12+
11.50 Т/с «ОТЕЛЬ «ТОЛЕДО» 12+
13.40, 5.25 Мой герой 12+
14.50 Город новостей 16+
15.05, 3.10 Т/с «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» 12+
17.00 Д/ф «Актёры драмы. После катастрофы» 12+
18.20 Х/ф «Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ. АВТОЛЕДИ» 12+
22.35 Специальный репортаж 16+
23.05 Знак качества 16+
0.45 Д/ф «Бандеровское подполье. Охота на Барску» 12+
1.25 Д/ф «Эльдар Рязанов. Когда умирает муз» 16+
2.05 Д/ф «Шестидневная война. Косыгин и Джонсон. Неудавшееся свидание» 12+
4.25 Т/с «ЖЕНА ОЛИГАРХА» 16+
20.00 Х/ф «ХЭНКОК» 16+
4.45 Д/с «Короли эпизода» 12+

СТС
6.00, 5.50 Ералаш 0+
6.05 М/с «Три кота» 0+
6.20 М/с «Кунг-фу Панда. Невероятные тайны» 6+
6.40 М/с «Рождественские истории» 6+
7.00 100 мест, где поесть 16+
8.05, 19.00, 19.25 Т/с «КОРНИ» 16+
19.45 Х/ф «ДЭДПУЛ» 16+
21.55 Х/ф «ДЭДПУЛ-2» 16+
0.15 Кино в деталях 18+
1.10 Х/ф «ТРОЕ» 16+
3.10 6 кадров 16+
5.00 Мультфильмы 0+

Домашний

6.30, 5.30 6 кадров 16+
6.50, 5.45 По делам несовершеннолетних 16+
9.20, 4.40 Давай разведёмся!

ТЕЛЕПРОГРАММА С 31 ОКТЯБРЯ ПО 6 НОЯБРЯ

ВТОРНИК,
1 НОЯБРЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 12+
15.15 Х/ф «ОСКОЛКИ СЧАСТЬЯ» 16+
19.00 Х/ф «ИГРА В СУДЬБУ» 16+
2.10 Т/с «ВОСТОК-ЗАПАД» 16+
Звезда

5.20 Т/с «СЧАСТЬЕ ТЫ МОЕ» 16+

7.00 Сегодня утром 0+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+9.15, 23.25 Х/ф «ОШИБКА РЕЗИДЕНТА» 12+
11.00, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05, 3.25 Т/с «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.50 Д/с «Предвидение космоса» 16+
21.20 Т/с «ХУДОЖНИК» 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
1.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
3.00 Т/с «МОРОЗОВА» 16+

«Мир 24» - БНТВ

19.00, 20.00 - реклама (12+)

«Позитивные новости» от МКС (12+)

Музыкальная пр-ма (12+)

20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ К

6.00 Смешанные единоборства. UFC. Кёртис Блейдс против Деррика Льюиса. Трансляция из США 16+

7.00, 10.00, 12.55, 14.20, 16.50, 19.10 Новости 12+
7.05, 16.10, 23.00 Все на Матч! 12+
10.05, 13.00 Специальный репортаж 12+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 20.05, 3.25 Т/с «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.50 Д/с «Предвидение космоса» 16+
21.20 Т/с «ХУДОЖНИК» 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
1.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
3.00 Т/с «МОРОЗОВА» 16+

«Мир 24» - БНТВ

19.00, 20.00 - реклама (12+)

Программа «Новости» (12+)

19.30 «Наш регион» (12+)

Музыкальная пр-ма (12+)

20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ К

6.00, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 16+

6.35 Пешком... 16+
7.05 Легенды мирового кино 16+
7.35, 18.35 Д/ф «Леди сапиенс» 16+
8.40, 2.45 Цвет времени 16+
8.50, 19.45 Х/ф «12 СТУЛЬЕВ» 0+
11.30 Есть тема! 12+
13.20, 4.00 Катар. Обратный отсчёт 12+
14.25 Дзюдо. Чемпионат России. Прямая трансляция из Екатеринбурга 16+
15.40 Футбол. Журнал Лиги чемпионов 0+
16.55 Смешанные единоборства. UFC. Кельвин Кэттер против Арнольда Аллена. Трансляция из США 16+
19.15, 5.00 Громко 12+
20.25 Футбол. Чемпионат Италии. «Верона» - «Рома». Прямая трансляция 0+
22.30 Тотальный Футбол 12+
23.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Пари НН» (Нижний Новгород) - МБА (Москва) 0+
20.55 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 16+

«Мир 24» - БНТВ

19.00, 20.00 - реклама (12+)

Программа «Новости» (12+)

19.30 «Наш регион» (12+)

Музыкальная пр-ма (12+)

20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 16+

6.35 Пешком... 16+
7.05, 19.25 Х/ф «СУДЬБА РЕЗИДЕНТА» 12+
10.50, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 20.05, 3.25 Т/с «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.50 Д/с «Предвидение космоса» 16+
21.20 Т/с «ХУДОЖНИК» 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
1.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
3.00 Т/с «МОРОЗОВА» 16+

«Мир 24» - БНТВ

19.00, 20.00 - реклама (12+)

Программа «Новости» (12+)

19.30 «Наш регион» (12+)

Музыкальная пр-ма (12+)

20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 16+

6.35 Пешком... 16+
7.05, 19.25 Х/ф «СУДЬБА РЕЗИДЕНТА» 12+
10.50, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 20.05, 3.25 Т/с «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.50 Д/с «Предвидение космоса» 16+
21.20 Т/с «ХУДОЖНИК» 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
1.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
3.00 Т/с «МОРОЗОВА» 16+

«Мир 24» - БНТВ

19.00, 20.00 - реклама (12+)

Программа «Новости» (12+)

19.30 «Наш регион» (12+)

Музыкальная пр-ма (12+)

20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 16+

6.35 Пешком... 16+
7.05, 19.25 Х/ф «СУДЬБА РЕЗИДЕНТА» 12+
10.50, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 20.05, 3.25 Т/с «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.50 Д/с «Предвидение космоса» 16+
21.20 Т/с «ХУДОЖНИК» 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
1.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
3.00 Т/с «МОРОЗОВА» 16+

«Мир 24» - БНТВ

19.00, 20.00 - реклама (12+)

Программа «Новости» (12+)

19.30 «Наш регион» (12+)

Музыкальная пр

Домашний

6.30, 5.05 По делам несовершеннолетних 16+
9.25, 4.15 Давай разведёмся! 16+
10.20, 2.35 Тест на отцовство 16+
12.25, 0.55 Д/с «Понять. Простить» 16+
13.25, 22.45 Д/с «Порча» 16+
13.55, 23.50 Д/с «Знахарка» 16+
14.30, 0.25 Д/с «Верну любимого» 16+
15.00 X/f «УРОКИ ЖИЗНИ И ВОЖДЕНИЯ» 16+
18.45 Спасите мою кухню 16+
19.00 X/f «НЕПРЕКРАСНАЯ ЛЕДИ» 16+
1.45 Т/с «ВОСТОК-ЗАПАД» 16+



5.05, 13.20, 15.05, 4.10 Т/с «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ» 16+
7.00 Сегодня утром 0+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.15, 23.55 X/f «СУДЬБА РЕЗИДЕНТА» 12+
10.50, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
15.00 Военные новости 16+
18.50 Д/с «Предвидение космоса» 16+
19.40 Код доступа 12+
22.55 Здравствуйте, товарищи! 16+
1.10 X/f «ДЕЛО? 306» 12+
2.25 X/f «ПОЕДИНОК В ТАЙГЕ» 12+
3.30 Д/с «Легендарные самолеты» 16+

МАТЧ! 6.00 Есть тема! 16+
7.00, 10.00, 12.55, 14.20, 19.50 Новости 12+
7.05, 16.05, 19.55, 1.00 Все на Матч! 12+
10.05, 13.00 Специальный репортаж 12+
10.25, 18.45 Футбол. Лига чемпионов. Обзор 0+
11.30 Есть тема! 12+
13.20, 0.40 Катар. Обратный отсчет 12+
14.25 Дзюдо. Чемпионат России. Прямая трансляция из Екатеринбурга 16+
16.25 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. «Авангард» (Омск) - «Сибирь» (Новосибирская область). Прямая трансляция 0+
20.30 Футбол. Лига Европы. «Реал Сосьедад» (Испания) - «Манчестер Юнайтед» (Англия). Прямая трансляция 0+
22.45 Футбол. Лига Европы. Прямая трансляция 0+
1.55 Футбол. Лига Европы 0+
3.55 Новости 12+
5.00 Третий тайм 12+
5.30 Голевая Неделя. Суперлига 0+

ТВЦ 7.00, 7.30, 8.00 Т/с «ИНТЕРНЫ» 16+
8.30 Перезагрузка 16+
9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Т/с «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА» 16+
13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30 Т/с «САШАТАНЯ» 16+
18.00, 19.00 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ» 16+
20.00, 20.30 Т/с «ОТПУСК» 16+
21.00, 21.30 Т/с «ДЕВУШКИ С МАКАРОВЫМ» 16+
22.00 Влюблусь, если сможешь 16+
23.35 X/f «ЗАГАДОЧНАЯ ИСТОРИЯ БЕНДЖАМИНА БАТОНА» 16+
2.40 Ты Топ-модель на ТНТ 16+
3.40 Импровизация 16+
4.30, 5.15 Comedy Баттл 16+
6.00 Открытый микрофон 16+

ТВЦ 6.00 Настроение 0+
8.15 Доктор И... 16+
8.50 X/f «ОШИБКА ПАМЯТИ» 12+
10.40 Д/ф «Последняя передача. Трагедия звёзд голубого экрана» 12+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 События 12+
11.50 Т/с «КЛЕТКА ДЛЯ СВЕРЧКА» 12+
13.40, 5.40 Мой герой 12+
14.50 Город новостей 16+
15.05, 3.25 Т/с «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» 12+
17.00 Д/ф «Актёрские драмы. Вечно вторые» 12+
18.15 X/f «Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ. ГАЛАТЕЯ» 12+
22.35 10 самых... 16+
23.10 Д/ф «Актёрские драмы. Метр с кепкой» 12+
0.30 Концерт, посвященный Службе судебных приставов России 16+

ПЯТНИЦА, 4 НОЯБРЯ

6.05 М/с «Три кота» 0+
6.20 М/ф «Смешарики. Начало» 0+
7.45 М/ф «Два хвоста» 6+
9.10 М/ф «Барбоскины на даче» 6+
10.45 X/f «ОХОТНИКИ ЗА ПРИВИДЕНИЯМИ» 0+
10.15 Д/ф «Символы России» 12+
11.10 Жизнь своих 12+
12.15 Юбилейный концерт Александра Зацепина 0+
13.50 Д/ф «Империя. Петр I» 12+
17.50 Вечерние Новости 12+
18.05 Д/ф «Империя. Анна Иоанновна» 12+
19.05 Д/ф «Империя. Елизавета Петровна» 12+
21.00 Время 12+
21.35 X/f «ОДИННАДЦАТЬ МОЛЧАЛИВЫХ МУЖЧИН» 12+
23.50 Концерт памяти Александра Градского 16+
1.35 Д/ф «Александр Градский. «Оберните»» 16+

РОССИЯ 1

4.25 X/f «ИДЕАЛЬНАЯ ПАРА» 12+
6.10 X/f «КАТЬКИНО ПОЛЕ» 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00 Вести. День народного единства 12+
12.00 Большой праздничный концерт «Песни русского мира» 12+
14.40 Т/с «КОГДА ЗАКОНЧИТСЯ ФЕВРАЛЬ» 12+
20.00 Вести. Местное время 12+
21.15 Вести. Местное время 12+
21.30 Ну-ка, все вместе! 12+
0.20 X/f «ГЕРОЙ» 12+
«Мир 24» - БНТВ
19.00, 20.00- реклама (12+)
«Бежецкий формат» (12+)
Музыкальная программа (12+)
20.15 «Мир 24» (12+)

РОССИЯ К

6.30 Царица небесная. Казанская икона Божией Матери 16+
7.00 М/ф «Храбрый заяц. Пальчики-выручалка» 16+
11.30 Есть тема! 12+
13.20, 0.40 Катар. Обратный отсчет 12+
14.25 Дзюдо. Чемпионат России. Прямая трансляция из Екатеринбурга 16+
16.25 Неизвестные маршруты России. «Ханты-Мансийский автономный округ - Югорск» 16+
18.55 Неизвестные маршруты России. «Ханты-Мансийский автономный округ - Югорск» 16+
20.35, 23.50 X/f «ЮНОСТЬ ПЕТРА» 12+
22.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.35 М/ф «Необыкновенный матч» 0+
13.25 Д/ф «Между двух океанов» 16+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Последний дом Романовых» 16+
16.20 X/f «ФОРМУЛА ЛЮБВИ» 0+
17.50 Эстрада, которую нельзя забыть 16+
18.35 Д/ф «Покровские ворота». Мой отец запрещал, чтоб я поплыла танцевать! 16+
12.50, 23.20 Д/ф «Как царь Пётр Германию познавал» 16+
10.25, 0.50 Футбол. Еврокубки. Обзор 0+
14.20 Международный фестиваль «Москва встречает друзей» 16+
15.35 Д/ф «Послед

ПРОДАЮТСЯ

КОМБИКОРМ ПРЯМО В ДОМ!

В наличии для всех видов сельскохозяйственных животных, а также пшеница и овес отличного качества. Доставка по районам. Звоните 8-996-347-62-88.

ТРЕБУЮТСЯ

СИДЕЛКИ, по уходу за пожилыми людьми с проживанием и без, в г. Тверь. Тел: 8-910-070-47-77

АО «ДРСУ» приглашает на постоянную работу: водителей категории С, Д, автогрейдеристов, механизаторов (мтз). Зарплата высокая, возможен ваxтовый метод. Предоставляется общежитие. Обращаться: г. Тверь, Старицкое шоссе, д.14, строение 1. Тел 8(4822)44-67-20, 8-915-711-78-91

8 И 22 НОЯБРЯ 2022 года состоится плановый выезд социального автомобиля в областные лечебные учреждения (г. Тверь). В целях недопущения распространения случаев заболеваний, вызванных коронавирусной инфекцией (COVID-19) при себе иметь средства индивидуальной защиты (медицинская маска, перчатки). Услуга предоставляется на бесплатной основе! Запись начнется 1 ноября 2022 года по телефону: 5-04-39 или по адресу: г. Бежецк, ул. Радищева, 1/34.

28 октября в более чем 30 государствах мира, в том числе и в России, отмечается День бабушек и дедушек. У праздника нет единой международной даты, в каждой стране свое число. Инициатива проведения праздника исходит от Цветочного бюро Голландии. В древние времена у славян 28 октября был днем почитания семьи. Поэтому, не случайно, в этот день 2009 года в России, впервые отметили добрый праздник.

По традиции в этот день бабушкам и дедушкам дарят композиции из осенних цветов и комнатных растений в знак благодарности за их заботу, помощь и тепло. В семейной жизни любой молодой семьи старшее поколение оказывает огромную поддержку. Воспитание внуков иногда полностью ложится на их плечи, чтобы родители могли посвятить себя работе. Очень важно выразить свою признательность всем бабушкам и дедушкам, а также отдать им дань уважения за внимательное участие в жизни семьи.

По статистике 87% российских бабушек помогают своим детям воспитывать внуков. Каждый 4й ребёнок в нашей стране живёт не только с родителями, но и с бабушкой. По данным исследований отечественных психологов, чем дольше дети общаются со своими бабушками и дедушками, тем стабильнее их эмоциональное состояние и тем слабее выражены у них признаки гиперактивности. В 2-раза снижается риск травмы у малыша, если в отсутствие родителей за ним присматривает бабушка, а не няня.

Исследователи использовали самые доступные сведения о том, в каком возрасте в нашей стране становились и становятся мамами и папами в предыдущем поколении и сейчас. Мамами - в среднем в 23 и в 26 лет соответственно. Следовательно, средний возраст вступления в положение бабушки - 48-49 лет. Что касается мужчин, то в России вообще нет статистики, в каком возрасте они становились и становятся отцами. Ученые вышли из положения, использовав данные о разнице в возрасте между мужчиной и женщиной в супружеской паре. Таким образом, согласно расчетам, средний возраст вступления в отцовство составляет сегодня 28-29 лет, а в среднем в 53 года мужчины становятся дедушками.

Опираясь на эти данные, ученые спрогнозировали число бабушек и дедушек на период до 2025 года. В среднем бабушек будет около 34,1 млн. человек, дедушек - 19,2 млн. Из них соответственно около 6,5 млн. и 2 млн. активно ухаживающих за внуками и воспитывающих их.

Существует мнение, что полученные результаты имеют большое практическое значение для успешной реализации государственной демографической политики, так как увеличение числа бабушек и

ДОРОГО КУПЛЮ
ЛЮБЫЕ ИКОНЫ
самовары, статуэтки
кресты, колокола
часы и мн.др.
8-952-483-86-86
выезд и оценка бесплатно

Ответы на кроссворд,
опубликованный в № 41 от 20.10.22г.
Макаревич. Чехов. Взлом. Ат-
тракцион. Невестка. Амстердам.
Миниатюра. Тяжеловес.
Сталактит. Творожник. Кабриолет.
Треножник. Кронштадт.
Ренессанс. Сантиметр. Карди-
олог. Градусник. Микроскоп.
Палиндром. Аллигатор. Рас-
кладка. Язычество. Ортопедия.
Арест. Табун. Наволочка.



СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ЗАКУПОЧНО-СЫТОВОЙ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ
«БЕЖЕЦКАЯ БУРЁНКА»

Печенье «Ушки» из творога

Ингредиенты: творог - 300г., масло или маргарин - 150г., мука - 230г., сахар - 150г., разрыхлитель - 0.5 ч.л., ванилин или ванильный сахар, соль - щепотка.

Творог растереть с мягким маслом или маргарином. Добавить постепенно муку, соль и разрыхлитель. Замесить тесто, тесто должно оставаться очень мягким и слегка липким. Для формовки печенья удобно тесто разделить на две части. Одну часть теста раскатать в тонкий пласт. Вторую - держать в холодильнике. Стаканом вырезать кружочки. Соединить в блюде сахар с ванилином или ванильным сахаром. Одной стороной макать печенье в сахар, слегка прижимая. Свернуть кружочек теста сахаром внутрь и снова обмакнуть в сахар полученную половинку. Выложить печенье на противень сахаром вверху, прижать его немножко, так как при выпечке оно может раскрыться. Выпекать печенье «Ушки» из творога в разогретой до 180 гр. духовке до румяного цвета.

Продукция «Бежецкой буренки» подойдет лучше всех!

Добрый праздник



дедушек и их возрастающее участие в жизни своих внуков можно рассматривать как ресурс для повышения рождаемости в России.

Основные причины того, что бабушки и дедушки не сидят с внуками: место их проживания (живут в другом городе — 37 %), отсутствие сил (36 %) и нежелание самих бабушек и дедушек (22 %).

Совместно с пожилыми родителями живет почти четверть — 23% опрошенных, а остальные общаются с ними каждый день (50 %) или хотя бы раз в неделю (26 %). В ходе опроса собеседники рассказали, чем помогают своим родителям. Часть из них покупают продукты (45 %), лекарства (36 %), дают деньги (33 %), ищут врачей (27 %) и организуют культурный досуг (23 %).

Бабушки и дедушки обычно ассоциируются с морщинами, седина и большим жизненным опытом. Они рассказывают нам, какой была жизнь тогда, в их времена, и сетуют, как сильно изменился мир за эти годы. И это нормально, ведь к тому моменту, когда дети заводят своих детей, родители уже становятся пожилыми.

Представляем вам знаменитых людей, которые рано стали бабушками: Мария Шукшина, Светлана и Федор Бондарчук, Алла Пугачева, Валерия.

В последние годы возраст бабушек и дедушек сильно омолодился, они стали больше времени тратить на себя и свои интересы: гулять, посещать культурные мероприятия, салоны красоты, путешествовать, заниматься присадебным участком — выращивать цветы и обустраивать красивые уголки. В любом возрасте нужно уделять внимание в первую очередь своим интересам и здоровью. Но, это не значит, что нужно «бегать» по больницам, а нужно прислушиваться к вашим желаниям. В жизни нужно найти любимое хобби, например, шить игрушки из капроновых носков!

У вас получатся симпатичные пупсы или забавные зверушки. Мастерить их

намного проще, чем обычные мягкие игрушки.

Для пошива одной мягкой игрушки из носков потребуется всего два носочка: один телесного цвета, другой — цветной (цвет и рисунок значения не имеет). Носок телесного цвета будет выступать основой, то есть являться телом игрушки, а из цветного — шьется наряд.

Чтобы пупс или собачка получились объемными и приятными на ощупь, набивать ее нужно искусственным наполнителем (например, из старой куртки), а в качестве глазок лучше использовать бусины черного или белого цветов. Кроме носков, наполнителя и бусин понадобятся игла, нитки и клей. Производство зверушек и пупсов происходит по одной технологии. Начинать нужно сверху, то есть у куклы — это «прическа», а у зверят — ушки. Затем формируется голова и туловище. В заключении делается очертания лица или мордашки, лапки или ручки, ножки. Из цветного носочка шьется наряд: в обязательном порядке шапочка и нижняя часть гардеробного комплекта.

Такие игрушки могут стать прекрасным праздничным сувениром или дополнением к основному подарку для друзей, знакомых и их детей. При желании свое новое хобби можно превратить в дополнительный источник заработка.

Практически каждое увлечение при желании можно превратить в дополнительный доход!

1. Во-первых, никто не помешает вам продавать свои изделия или вязать, шить и вышивать на заказ. Не обязательно арендовать место на рынке — все это сейчас можно делать через интернет, не выходя из дома. Просите у своих молодых внуков, детей или знакомых.

2. Во-вторых, научившись красиво фотографировать, или взяв в помощники детей и внуков, можно продавать мастер-классы по изготовлению поделок или приготовлению кулинарных шедевров. Мастер-классы хорошо покупают специализированные сайты, например, сайт «Хэнкские увлечения». Новичкам лучше начинать с бирж типа «Адвего», так получится избежать обмана со стороны покупателя (не реклама). Поиските площадки для продаж и в Бежецке, например, сувенирные магазины.

Для тех, кто не любит рукоделинничать, нужно проводить больше времени на природе, общаться с молодежью. Ухаживать за собой — одна из важных эстетических задач, которая повышает настроение, вследствие чего болезни снимаются как рукой! Радуйте себя! Вяжите красивые шапочки, купите новое стильное пальто, бижутерию, сходите на маникюр или просто купите помаду! В любом возрасте женщина должна оставаться женщиной!

Дедушки, не зря про мужчин говорят, что они с годами становятся только красивее. НО! Становятся красивее только позитивные, легкие на подъем, не злоупотребляющие вредными привычками люди.

А еще хорошее настроение вам гарантировано — если больше улыбаться и говорить комплименты. Флирт в любом возрасте подымает самооценку и улучшает здоровье!

Будьте счастливы, дорогие наши, у вас все впереди, будьте здоровы!



Выкуп /продажа бытовой техники



ВЫЕЗД



89157074168

РЕМОНТ

СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ХОЛОДИЛЬНИКОВ

Овен. Не бойтесь действовать нестандартно, порой даже на грани фола, взвеси-
ние сейчас не подведёт.

Тельцы. Если кому-нибудь при-
дёт в голову препротиво-
вать вашим начинани-
ям, ничего не выйдет,

сейчас вы буквально запрограм-
мированы на успех.

Близнецы. Из-за своих излишне суеверных дей-
ствий вы не сможете пра-
вильно оценить те трудно-
сти, которые будут поджидать вас
впереди.

Рак. Меньше занимай-
тесь рутинной рабо-
той и больше внима-
ния уделяйте творчеству.

Лев. Не следуйте дава-
нию никаких обещаний и брать
на себя конкретные обяза-
тельства. Выполнить их вы вряд
ли сможете

Дева. Сдержаненный под-
ход, продуманные шаги
позволят вам избавить-
ся от ненужных и неприятных
проблем.

Весы. Именно сейчас у
вас появятся перспек-
тивы профессионально-
го, карьерного и личност-
ного роста.

Скорпион. Любая ме-
лочь будет выводить вас
из равновесия и прово-
цировать на конфликт,
не поддавайтесь этому.

Стрелец. На домашнем
фронте назреет масса
важных дел, которые по-
требуют вашего участия.

Козерог. Окружающие по дос-
тоинству оценят ваш
профессионализм и неза-
урядные организаторс-
кие и дипломатические способ-
ности.

Водолей. На работе про-
явите осторожность в раз-
говоре с начальством.

Рыбы. У вас появится
шанс сплотить вокруг
себя друзей и единомы-
шленников, возгла-
вить их команду и при-
вести к успеху.

Ответы на кроссворд в следующем номере нашей газеты

Гл.редактор
ШИРМАНОВА И.Н.
Подписано в печать
фактически
25.10.2022 г. в 9.00
по графику в 9.00

АДРЕС редакции и издателя: 171988, Тверская область, г.Бежецк, ул.Рыбинская, д. 31.
Подпись индекс 51636. Цена в розницу свободная.
E-mail редакции: bgizne@yandex.ru
Телефоны: гл. редактора, корреспондента - 8-(48-231) - 5-02-20, Сайт bzgazeta.ru, Дзен
мы в соц.сетях ВК, ОК
бухгалтера (реклама и подпись) - 2-23-15, 8-910-932-84-72

Ответы на кроссворд в следующем номере нашей газеты

Газета выходит
1 раз
в неделю,
51 раз
в год.

Газета отпечатана
в ООО «Типография
«Премьер»: 160000,
г. Вологда,
ул. Козленская, д. 63.
Заказ N 2921

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ 69-00414 от 3.03.2016 выдано
Управлением Роскомнадзора по Тверской области.
Газета не всегда раздается точку зрения автора публикуемого материала. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание публикуемых объявлений и рекламы несет рекламодатель. Материалы под знаком ® публикуются на коммерческой основе.
ВЫПУСК ИЗДАНИЯ ОСУЩЕСТВЛЕН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ